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Câu 1 (2,0 điểm). Thực hiện phép tính:
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Câu 2 (2,5 điểm). Tìm x, biết:
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Câu 3 (1,5 điểm). 

1) Trong sữa có 4,5% bơ. Tính lượng sữa trong một chai, biết rằng lượng bơ trong chai sữa này là 18 gam.

2) Tìm tỉ số phần trăm của hai số 
[image: image9.wmf]1
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 và 0,5.

Câu 4 (3,0 điểm). Cho hai tia Oy, Oz cùng nằm trên một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox. Biết 
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1) Tính số đo góc yOz.

2) Vẽ tia phân giác Om của góc xOy. Vẽ tia phân giác On của góc yOz. Tính số đo góc mOn.
Câu 5 (1,0 điểm). 
1) Tìm các số nguyên a để phân số 
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là một số nguyên.
2) Cho a, b, c, d 
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, sao cho: 
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 và a + c = b + d . 
So sánh 
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	Câu 3

(1,5 đ)
	1) Do trong sữa có 4,5% bơ mà lượng bơ trong chai sữa này là 18 gam nên lượng sữa trong một chai là: 18: 4,5% =
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	Vậy nên lượng sữa trong một chai là 400 gam
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	 2) Tỉ số phần trăm của hai của 
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	Vậy tỉ số phần trăm của hai của 
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	1) Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, có:
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	2) Do Om là tia phân giác của 
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	Do On là tia phân giác của 
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	Do On là tia phân giác của 
[image: image50.wmf]·

yOz

 nên tia On nằm giữa hai tia Ox và Oz nên
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	Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, có:
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nên tia Om nằm giữa hai tia Ox và On 
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	Câu 5

(1 đ)
	1) 
[image: image57.wmf]3

a

là số nguyên khi
[image: image58.wmf]aZ

Î

và a là ước của 3 
	0,25

	
	
[image: image59.wmf]{

}

a1;1;3;3

ÞÎ--


	0,25

	
	2) 
[image: image60.wmf]acadbc

adbc

bdbdbd

<Þ<Þ<

 ta chứng minh 
[image: image61.wmf]aacaaca

1

bbdbacb

++

<Þ<Þ<

++


	0,25

	
	ta chứng minh tiếp 
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Chú ý: - Giáo viên có thể chia nhỏ biểu điểm
            - Học sinh làm cách khác, đúng vẫn chấm điểm tối đa
ĐỀ CHÍNH THỨC
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